



Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Szenttamás Község
Községi Közigazgatás
Szám: 208-2 /2017-IV/02
Kelt: 2017.03.03.
21480 Szenttamás, Szabadság tér 2.
Tel: 021/730-020; Fax: 021/731-079
E-mail: srbobran@eunet.rs

A köztársasági elnök megválasztására kiírt választásokról szóló határozat (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 2017/15. sz.), Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény 14. szakasza 1. bekezdése és a 15. szakasza (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 2009/99. sz. és 2011/99. sz.) és a Köztársasági elnök 2017. április 2-án tartandó megválasztására kiírt választások végrehajtási utasítása 66. szakaszának (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 2017/16 sz.) alapján a Községi Közigazgatás főnöke kiadja a következő

É R T E S Í T É S T

A köztársasági elnök megválasztására 2017. április 2-ra kiírt választásokra vonatkozó választói névjegyzék azon részét, amely a szenttamási helyi önkormányzat területére vonatkozik, közzemlére teszik a Szenttamási Önkormányzat székhelyén, Szenttamáson a Szabadság tér 2. sz. alatt. A polgárok megtekinthetik a választói névjegyzéket, és kérhetik a hiányzó adatok beírását, a meglévők törlését, változtatását, kiegészítését vagy kijavítását a választói névjegyzék lezárásáig, azaz 2017. március 17-én 24 óráig. A választói névjegyzék lezárása után, azaz 2017. március 18-tól, a választói névjegyzékbe való beírást, törlést, változtatást, kiegészítést és kijavítást az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium végzése alapján lehet megtenni.

A választási lista kihirdetése után, a választói névjegyzékbe betekintést nyerhet a köztársasági elnökjelölt ajánlója, vagy az általa és a törvénnyel összhangban felhatalmazott személy, ugyanolyan módon és ugyanolyan eljárással, mint a többi polgár.

A választói névjegyzékre a törvénnyel összhangban felíratkozhat minden választói joggal rendelkező személy, vagyis a Szerb Köztársaság nagykorú és munkaképes polgára, aki legkésőbb 2017. Április 02-ig kapja meg a választói jogát a lakcíme szerint.

A külföldi tartózkodási helyű választó részére, a benyújtott kérelem alapján, azt az adatot írják be, hogy a szavazó a külföldi tartózkodási helye szerint fog szavazni, a Községi Közigazgatás végzése alapján, amennyiben Szenttamás Község területén van lakcíme.

A kérelmet, amellyel a választó kéri, hogy a választói névjegyzékbe az legyen beírva, hogy a választó az elkövetkező választásokon külföldön fog szavazni, legkésőbb 5 nappal a választói névjegyzék lezárása előtt kellátadni, azaz 2017. március 11-ig, a Szerb Köztársaság nagykövetségei közvetítésével. Ezt az adatot a választói névjegyzékbe a Községi Közigazgatás irodájában írják be a választó utolsó lakcíme szerint, mielőtt külföldre távozott volna, vagy az egyik szülő utolsó lakcíme szerint.

A polgárok kérvényt nyújthatnak be a Községi Közigazgatás irodájába, legkésőbb 5 nappal az egységes választói névjegyzék lezárása előtt, azaz 2017. március 17-ig, hogy a választói névjegyzékbe az legyen beírva, hogy az elkövetkező választásokon a hazai tartózkodási hely szerint fognak szavazni.

A széttelepített személyeket a bejelentett lakóhelyük szerint írják be a választói névjegyzékbe.

Az egységes választói névjegyzéket elektronikus úton is meg lehet tekinteni az Államigazgatási és Helyi Önkormányzati Minisztérium honlapján – www.mduls.gov.rs – a személyi azonosítói szám beírásával.

A választói névjegyzékbe való beírást, törlést, változtatást, kiegészítést és kijavítást bizonyítékokkal alátámasztva a Községi Közigazgatás irodájában lehet kérelmezni minden munkanapon 7,00-15,00 óráig.



Julija Popić

a Községi Közigazgatás főnöke